

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 660** *Corrección de errores del Real Decreto 1904/2009, de 11 de diciembre, por el que se destina a los Magistrados que se relaciona, como consecuencia del concurso resuelto por Acuerdo de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial.*

Padecido error en la publicación del Real Decreto 1904/2009, de 11 de diciembre, por el que se destina a los Magistrados que se relaciona, como consecuencia del concurso resuelto por Acuerdo de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 4 de enero de 2010, se procede a su rectificación.

En la página 516, donde dice: «Noventa y dos.–Doña Nereida García Afonso, Magistrada...», debe decir: «Noventa y dos.–Doña Esther Nereida García Afonso, Magistrada...».